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Term nicht als mathema-
tisch sinnvoll erkannt

Vergleichen Sie die rechte und die R
operationen

linke Seite und setzen Sie das richtige Mengenverstdndnis

c - c Keine Beziehung zwischen
Vergleichszeichen ein. Visualisierung und Anzahl

Mengenvergleiche Fehlerursachen
® = @) ZMAV
00O < 0000 ZMAV
000000 > 00000 ZMAV
oNoX X X = 00000 ZMAV
L 2 4 = o0 ZMAV
LA R X 2 > ® ZMAV
Zahlenvergleiche Fehlerursachen
14 < 41 Zahlendreher, ZA
3 < 5 ZA
65 > 64 2
9 > 8 ZA
9 = 9 2
100 < 1000 Zy
32 > 23 Zahlendreher, ZA
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Vergleich mathematischer Ausdriicke Fehlerursachen
3+2 = 5 ZATO
3+2 = 2+3 ZATO
3+2 = 10 -5 ZATO
1+7 > 7 ZATO

5 < 4 + 2 ZATO

2+2+2 = 7-1 ZATO

E— 28 Lésungen Deutscher Volkshochschul-Verband e. V.



